

Россия рискует не сдать сессию

Очередная сессия ПАСЕ может стать самой разрушительной для России. Наряду с бомбами в виде выступлений украинского и грузинского президентов и доклада по делу ЮКОСа чеченские сепаратисты подготовили еще одну. Удугов распространил свое интервью, где говорит, что весь Северный Кавказ должен отделиться от России.

Депутаты Парламентской ассамблеи Совета Европы в последнее время стали главными раздражителями России. Чуть ли не на каждой сессии ПАСЕ Россию за что-нибудь критиковали, а отвечать Москва могла лишь редким демонстративным уходом из зала заседаний или мелкой мексью: докладчика по Чечне после лишения его такого статуса не пускают в Россию.

Во вторник, разобравшись с процедурными вопросами, ПАСЕ приступила к работе.

Формально на нынешней сессии ПАСЕ будет представлен только один доклад, непосредственно касающийся России, – по делу ЮКОСа (подробнее об этом докладе читайте в другом материале «Газеты.Ru»). Однако остальные темы так или иначе связаны с российской политикой.

Неспроста друг за другом на сессии выступают организаторы двух революций на постсоветском пространстве Виктор Ющенко и Михаил Саакашвили. Оба были самой нежелательной кандидатурой для Москвы и в итоге стали президентами. И им есть что рассказать о действиях России в своих государствах.

Кроме того, в работе ПАСЕ находятся проекты резолюций по положению турок-месхетинцев, по делу Игоря Сутягина, обсуждается проблема вывода российского воинского контингента из Приднестровья, готовится доклад, в котором критически оценивается эффективность СНГ, Союза России и Белоруссии, а также анализируются взаимоотношения Россия–НАТО и Россия–ОБСЕ.

Прямо перед сессией чеченские сепаратисты подготовили еще одну информационную бомбу.

На своем сайте «Кавказ-центр» в преддверии сессии ПАСЕ главный пропагандист чеченских боевиков Мовлади Удугов опубликовал интервью с самим собой, в котором говорит «очевидные вещи». Удугов отмечает, что Москва больше не справляется с ролью «контролера» и поражена глубинным тектоническим кризисом, который провоцирует все новые и новые дестабилизационные процессы «в этой стране». По словам лидера боевиков, если в 1999 году единственной «горячей точкой» в регионе российского Кавказа была только Чечня, то сейчас республик, в которых ситуация грозит выйти из-под контроля, по меньшей мере семь. В том числе Дагестан, Ингушетия, Северная Осетия и частично Ставропольский край. В них сформировались самостоятельные центры сопротивления, отмечает Удугов. По его мнению, своими некомпетентными действиями Москва только ухудшает ситуацию на Северном Кавказе. Более того, идеолог боевиков заявил, что территории Северного Кавказа должны не просто стать независимыми от России, но в принципе могут согласиться на контроль со стороны другого государства. «Европе и США стоило бы подумать о предложении чеченской стороны заменить российский контроль в этом регионе на более устойчивую и адекватную структуру, которая возьмет на себя ответственность как за Северный Кавказ, так и за Кавказский регион в целом», – заявил Удугов.

По сути, он предложил Европе задуматься о следующем регионе, где можно было бы устроить революцию. «Весь Северный Кавказ должен отделиться от России», – заявил Удугов.

Картинкой для пиар-выступления Удугова стали масштабные действия правоохранительных органов в соседних с Чечней регионах, где в последние месяцы действительно наблюдается обострение ситуации. В Дагестане в 2004-2005 году произошел бунт аварского населения и разрушительная зачистка в Махачкале чуть более недели назад. В Ингушетии постоянно идут бои и совершаются теракты. Жители Северной Осетии вышли на улицы с требованием найти виновных в бесланских событиях. Население Карачаево-Черкесии требует отставки президента Мустафы Батдыева в связи с осенним убийством его зятем семерых человек.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)